
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі колишньої адміністративної будівлі ПрАТ «Черкаський 

річковий порт» 

 

15 квітня 2024 року                                                                                       м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності директора ПрАТ 

«Черкаський річковий порт» Танцюри Віктора Юрійовича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Колишня адміністративна будівля ПрАТ «Черкаський річковий порт» 

(двоповерхове цегляне приміщення) знаходиться за адресою: вулиця Іллєнка, 1, 

м. Черкаси та перебуває в приватній власності акціонерів.  

Керівництво МТП забезпечується директором ПрАТ «Черкаський річковий 

порт» Танцюрою Віктором Юрійовичем. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказану будівлю внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

Попередній моніторинговий візит здійснювався  04 грудня 2023 року. За 

результатами попереднього моніторингового візиту Черкаській ОВА надано 

рекомендації щодо здійснення виїзної перевірки МТП на предмет відповідності 

та можливості облаштування даного МТП згідно встановленим вимогам 

«Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

№930 від 01 вересня 2023 року. 

В результаті виконання рекомендацій виїзну перевірку МТП на 

відповідність стану, облаштування та умов проживання внутрішньо 

переміщених осіб вимогам пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України від 

01.09.2023 № 930 здійснено моніторинговою групою у складі представників 

Черкаської ОВА, Черкаської міської ради, Черкаського регіонального центру 

контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України 

12.12.2023.  

За результатами перевірки складено чек-лист та надано детальну 

інформацію щодо відповідності даного МТП вимогам постанови.  
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Зазначену інформацію розглянуто на черговому засіданні координаційного 

центру підтримки цивільного населення при Черкаській обласній державній 

адміністрації (протокол засідання від 26.12.2023 № 7).  

Пунктом 1 протоколу надано доручення структурному підрозділу, що 

відповідає за зв’язки та співпрацю з міжнародними партнерами, у термін до 

01.02.2024 організувати зустріч з міжнародними та вітчизняними партнерами 

для обговорення питання залучення коштів для покращення умов проживання 

ВПО. 

На час здійснення повторного візиту встановлено, що умови проживання 

ВПО в даному МТП на теперішній час не в повній мірі відповідають вимогам 

Постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930, про що зазначено 

нижче. 

 

Розташування:  

орієнтовно за 50 метрів від МТП знаходиться Черкаський річковий вокзал. 

Поряд знаходиться кафе, бар, зупинка громадського транспорту торгівельні 

кіоски.  

Орієнтовно за 400 метрів від МТП розташовані аптека, фітнес клуб, 

продуктові магазини.  

 

Наповненість 

На час моніторингового візиту в МТП перебувають 14 внутрішньо 

переміщених осіб, з яких 3 особи пенсійного віку, 1 особа, яка має інвалідність, 3 

особи пенсійного віку. 

 Діти не проживають. 

  

Вартість проживання договір на проживання та правила 

За проживання ВПО кошти не сплачують. 

Оплата за комунальні послуги здійснюється  ПрАТ «Черкаський річковий 

порт».    

При цьому, договори на оренду житлового приміщення між 

адміністрацією МТП та ВПО відсутні.  

Правила проживання в МТП відсутні.  
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми.  

Опалення МТП забезпечується завдяки наявності твердопаливного котла, 

який знаходиться в санвузлі поряд з унітазом.  

Холодна вода постачається до МТП централізовано з міського водозабору.  

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності в МТП 2 бойлерів. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.  

На випадок аварійного відключення електропостачання в МТП наявний 

електрогенератор. 

Належна вентиляція відсутня.  

Питну воду проживаючі купують самостійно. 
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Харчування  

В МТП на першому поверсі розташована кухня для самостійного 

приготування їжі. Кухня облаштована двома столами, бойлером, двома 

холодильниками та однією морозильною камерою, кухонним столом із 

висувними ящиками, навісними шафами, стільцями, електроплитою на чотири 

конфорки, електричним чайником, скороваркою, кухонним інвентарем та 

посудом, мікрохвильовою піччю. 

Кухня обладнана витяжкою для повітря та мийкою для посуду. 

На кухні наявний телевізор. 

В коридорі МТП знаходиться старий холодильник.  

ВПО готують їжу самостійно на кухні. Споживають їжу на кухні та в 

кімнатах, в яких проживають. 

 

Санітарія та гігієна  

В МТП на першому поверсі розташована кімната, в якій знаходяться: 

твердопаливний котел для опалення МТП, один унітаз, бойлер, мийка для рук.  

На другому поверсі МТП наявна душова кабіна, поряд з якою знаходиться 

пральна машина.  

Інші душові та санвузли в МТП відсутні, що не відповідає вимогам п.п.13 

п.8  Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

01.09.2023 № 930. 

В МТП наявні сушарки для білизни у вигляді спеціальних металевих 

конструкцій. 

Сушіння білизни відбувається на вказаних сушарках, та на вулиці на 

натягнутих поряд з МТП шнурах. 

В кухні та частково в кімнатах для проживання встановлені 

металопластикові вікна. 

Внаслідок відсутності належної вентиляції, в зв’язку із підвищеною 

вологістю в житлових кімнатах біля вікон, а також в коридорі на стелі наявна 

пліснява. 

Сантехніка МТП перебуває в робочому стані.  

Вхідні двері в господарські та житлові приміщення МТП дерев’яні.     

Прибирання в МТП здійснюється самими проживаючими.  

Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як гуманітарна допомога 

волонтерами. 

 

Протипожежна безпека 

На час візиту на першому поверсі МТП наявний один вогнегасник. 

Протипожежна сигналізація відсутня. План евакуації відсутній. Аптечка 

ПМД відсутня. 

Укриття в МТП відсутнє. 

 

Безбар’єрність  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/930-2023-%D0%BF#n18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/930-2023-%D0%BF#n18
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Для маломобільних груп населення центральний вхід МТП пандусом не 

облаштований.  

 Санвузол та душова для маломобільних груп населення належно не 

облаштовано. 

 

Умови в кімнатах 

Площа житлових кімнат в середньому становить 16-20 м.кв.   

В кожній кімнаті проживають по 2-3 особи (з однієї родини, чи однієї 

статі).  

Кімнати облаштовані  столом, шафою, ліжками, тумбою, стільцями, 

Температура в кімнатах в межах норми.  

 

Дозвілля 

Окрема кімната для проведення дозвілля ВПО в МТП відсутня. На 

подвір’ї, поряд з МТП перед входом знаходиться стіл та дві лавки для 

відпочинку. 

 

Доступ до інформації та послуги        

 В МТП інформаційний стенд чи інформаційний куточок для розміщення 

відповідної інформації для проживаючих, а також скринька для звернень відсутні.

 Реєстрація ВПО не здійснюється взагалі.  

Будь-яка інформація в керівництва МТП щодо ВПО відсутня. 
Аптечка ПМД на час візиту відсутня.      

 ВПО укладають декларації з сімейними лікарями медичних закладів. 

 Скарг щодо доступу до медицини не надходило.    

 ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам згідно діючого законодавства України. 

  
Освіта 

На час візиту особи, які потребують освіту в МТП не проживають. 

 

Працевлаштування 

Із проживаючих в МТП ВПО, особи, які бажають працювати, 

працевлаштовуються неофіційно.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з ВПО, інформації про порушення їх прав 

не надійшло. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.  

Одночасно 1 особі надано правову консультацію. 
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Загальні потреби: 

забезпечення умов проживання ВПО відповідно до «Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 

2023 року. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 
- здійснити повторну виїзну перевірку МТП на предмет відповідності 

та можливості облаштування і функціонування даного МТП згідно з вимогами, 

встановленими «Порядком функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб», затвердженим Постановою Кабінету Міністрів 

України №930 від 01 вересня 2023 року, а саме: п.7, п.8 п.п.1, 9, 11, 13, 14, 19, 20  

п.9 та п.13 цього Порядку. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 

 


